

Διαφωνίες για το αν είναι «καρκινογόνος» η χρήση κινητών τηλεφώνων

Διακεκριμένος χειρουργός της Αυστραλίας, υποστηρίζει ότι οι χρήστες κινητών τηλεφώνων θα πρέπει να αναζητήσουν τρόπους να μειώσουν την έκθεσή τους στην ακτινοβολία, που όπως ανακοίνωσε η Παγκόσμια Οργάνωση Υγείας (ΠΟΥ), αυξάνει τον κίνδυνο ορισμένων μορφών καρκίνου του εγκεφάλου. Πρόκειται για τον Δρ Charles Teo, ο οποίος κάλεσε ταυτόχρονα τη βιομηχανία τηλεπικοινωνιών να στρέψει την προσοχή της στην προστασία των χρηστών κινητών τηλεφώνων.

Όμως, ο Αυστραλός ερευνητής, καθηγητής Bruce Armstrong, υποστηρίζει ότι θα πρέπει να γίνουν πολύ περισσότερες έρευνες πριν καταλήξουμε στο συμπέρασμα ότι η χρήση κινητών τηλεφώνων αυξάνει τον κίνδυνο εκδήλωσης ορισμένων μορφών καρκίνου του εγκεφάλου.

Ερευνητική ομάδα 31 επιστημόνων από 14 χώρες, ανακοίνωσαν σε συνάντηση του Διεθνούς Οργανισμού Έρευνας για τον Καρκίνο της ΠΟΥ, ότι με βάση τα διαθέσιμα επιστημονικά δεδομένα, η χρήση κινητού τηλεφώνου θα πρέπει να ταξινομηθεί ως «πιθανώς καρκινογόνος». Η ταξινόμηση, η οποία κατατάσσει το κινητό τηλέφωνο στην ίδια κατηγορία ρίσκου με τον μόλυβδο, το χλωροφόρμιο και τον καφέ, θα μπορούσε να ωθήσει το σώμα υγείας των Ηνωμένων Εθνών στην αναθεώρηση των κατευθυντήριων γραμμών για τα κινητά. Ωστόσο, περισσότερη έρευνα είναι απαραίτητη, προτού δοθεί μια κατηγορηματική απάντηση ως

προς την ακριβή σύνδεση των τηλεφώνων με τον καρκίνο, λένε οι επιστήμονες.

Η ΠΟΥ είχε αρχικά αποφανθεί ότι δεν υπάρχουν αποδεικτικά στοιχεία ικανά να κάνουν την σύνδεση. Όμως, μετά την αναθεώρηση όλων των διαθέσιμων στοιχείων, η ομάδα έρευνας ταξινόμησε τα ηλεκτρομαγνητικά πεδία ραδιοσυχνότητας, ως πιθανώς καρκινογόνα. Τα στοιχεία δείχνουν, ειδικότερα, ότι συνδέονται με αυξημένο κίνδυνο «γλοιώματος», ενός τύπου καρκίνου του εγκεφάλου.

Οι εταιρείες κινητής τηλεφωνίας αντέδρασαν άμεσα προσπαθώντας να υποτιμήσουν την απόφαση της ΠΟΥ, με το επιχείρημα ότι στην ίδια κατηγορία κινδύνου περιλαμβάνονται το τουρσί και ο καφές.

Μια έρευνα που δημοσιεύθηκε πέρυσι και περιελάμβανε στοιχεία από την παρακολούθηση περίπου 1.000 χρηστών κινητών τηλεφώνων σε διάστημα 10 ετών, κατέληξε ότι δεν υπάρχει σαφής απάντηση στο αν τα κινητά προκαλούν όγκους στον εγκέφαλο ή όχι. Πολλές παλαιότερες έρευνες απέτυχαν επίσης να διαπιστώσουν με βεβαιότητα κάποια σύνδεση. Όμως, μια νεότερη μελέτη, που δημοσιεύθηκε τον περασμένο Φεβρουάριο, αποκάλυψε ότι το κινητό τηλέφωνο μπορεί να μεταβάλλει τη λειτουργία των εγκεφαλικών κυττάρων.

Πάντως, η χρήση κινητών έχει αυξηθεί κατακόρυφα από την πρώτη εμφάνισή τους στα μέσα της δεκαετίας του 1980. Περίπου 5 δισεκατομμύρια συσκευές βρίσκονται αυτή τη

στιγμή σε χρήση, παγκοσμίως.

Εφόσον εκκρεμεί μια πιο εμπειριστατομένη έρευνα που θα λύσει οριστικά το θέμα, λένε οι επιστήμονες, είναι σημαντικό να

λαμβάνουμε μέτρα που μειώνουν την έκθεση στην ραδιομαγνητική ακτινοβολία, όπως η χρήση hands-free και τα γραπτά μηνύματα.



Ο γνωστός στην ελληνική παροικία **Κώστας Τζαβέλλας** ανακοινώνει στην εκλεκτή πελατεία του ότι **μετακόμισε** από την City Ford Rockdale στην καινούργια θυγατρική εταιρεία **Total Motors**.



Εκεί θα σας εξυπηρετήσει, με την πολυετή πείρα του. Μεγάλη συλλογή από μεταχειρισμένα αυτοκίνητα σε άριστη κατάσταση.

ΚΩΣΤΑΣ ΤΖΑΒΕΛΛΑΣ

Τηλ. 8577 4122 Mob. 0407 182 938
273 - 291 Princes Hwy, Rockdale
ctzavellas@totalmotors.com.au

Παρακαλούνται δάνεια από την MyFord Finance

OPEN 7 Days

12567



Υπογράφεται την ερχόμενη βδομάδα η συμφωνία με τη Μαλαισία για τους πρόσφυγες

Ηαπέλαση αιτούντων άσυλο από την Αυστραλία στη Μαλαισία πολύ πιθανόν να αρχίσει την ερχόμενη βδομάδα, αμέσως μετά την υπογραφή της συμφωνίας ανάμεσα στις δύο χώρες για την ανταλλαγή προσφύγων. Σύμφωνα με την εφη-

μερίδα The Australian η κυβέρνηση της Μαλαισίας αναμένεται να εγκρίνει την συμφωνία την ερχόμενη Τετάρτη. Αν λοιπόν το υπογραφικό Συμβούλιο της Μαλαισία δώσει το πράσινο φως, τότε η υπογραφή της συμφωνίας από τις δύο χώρες θα γίνει αμέσως. Η

συμφωνία προβλέπει να σταλούν από την Αυστραλία στη Μαλαισία 800 πρόσφυγες που ζητούν άσυλο, ώστε να εξεταστούν εκεί οι αιτήσεις τους, με αντάλλαγμα να δεχθεί η Αυστραλία 4.000 πρόσφυγες των οποίων ήδη έχουν εγκριθεί οι αιτήσεις τους.


Ντετέκτιβ της Ν.Ν.Ο. κατηγορείται για διαφθορά

Με την κατηγορία της διαφθοράς, συνελήφθη ένας ντετέκτιβ της Ν.Ν.Ο. ο οποίος εξακριβώθηκε ότι έδινε απόρρητες πληροφορίες σε κακοποιούς. Ο 39χρονος προσήχθη στο Δικαστήριο του Coffs Harbour και αφέθηκε ελεύθερος με εγγύηση μέχρι να γίνει η δίκη του στις 27 Ιουνίου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ

Θαυμάσια ευκαιρία να αποκτήσετε το καλώς εδραιωμένο και βραβευμένο ελληνικό εστιατόριο "Perama". Σε καλή τοποθεσία, με καλό ενοικιαστήριο. Δωμάτιο για ανάπτυξη, επέκταση και ανοικοδόμηση. Πωλείται με ή χωρίς το όνομα. Τηλεφωνήστε στον David **9569 7534 ή 0430 794 855**

12565



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΝΝΟ

ΠΡΟΒΟΛΗ ΤΑΙΝΙΑΣ (DVD) ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΟΤΙΚΗ ΛΕΣΧΗ

Η Γυναικεία Επιτροπή της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας ΝΝΟ, σας προσκαλεί σε μια πρώτη προβολή ταινίας (DVD) με τίτλο:

ΠΟΥΛΙΑ ΣΤΟ ΒΑΛΤΟ

μια ταινία της Αλίντας Δημητρίου
 Ιστορίες από τις γυναίκες της Αντίστασης στην Ελλάδα

Κυριακή 5 Ιουνίου 2011 στις 3.00μμ.
 στην **Ελληνική Κοινοτική Λέσχη,**
 206-210 Lakemba Street, Lakemba

Θα προσφερθούν καφές και γλυκίσματα
 Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνήστε στα Γραφεία της Κοινότητας στο **9740 6022**
 Όλοι ευπρόσδεκτοι

12560